

Referat de aprobare
al proiectului de hotărâre **privind aprobarea Amenajamentelor Pastorale pentru**
pajiștile din comuna Blejesti , judetul Teleorman.

Amenajamentul pastoral reprezintă documentația care cuprinde măsurile tehnice, organizatorice și economice necesare ameliorării și exploatării pajiștilor, în conformitate cu art.1 lit.a) din Normele metodologice nr.1064/2013 pentru aplicarea prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente și pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991.

În vederea aplicării prevederilor O.U.G. nr. 34/ 2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente și pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/ 1991, cu modificările și completările ulterioare am solicitat Direcției pentru Agricultură Județeană Teleorman întocmirea amenajamentului pastoral pentru pajiștile de pe raza comunei Blejesti .

Amenajamentul pastoral întocmit în conformitate cu prevederile legale reglementează modul de exploatare a pajiștilor aflate pe raza administrativ-teritorială a comunei Blejesti corelând producția reală a acestora cu capacitatea de pășunat. Modalitatea de administrare a pajiștilor aparținătoare unei localități, reprezintă felul în care se asigură managementul unei pajiști, respectiv organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente.

În vederea asigurării unui management corespunzător a pajiștilor permanente, trebuie să fie utilizate atât instrumente tehnice și juridice de specialitate, cât și instrumente de ordin financiar fără de care nu ar fi posibilă materializarea măsurilor tehnice și juridice.

Direcția pentru Agricultură Județeană Teleorman a întocmit studiile necesare în cursul anului 2020 și a predat Primăriei comunei Blejesti documentația – "*Amenajament pastoral comuna Blejesti , Judetul Teleorman*", conform procesului-verbal de receptie nr. 8091/ 05.11.2020. Ulterior primirii acestuia, prin intermediul aparatului de specialitate am depus diligențele pentru obținerea avizelor necesare astfel încât documentația să poată fi aprobată de Consiliul local al comunei Blejesti.

Procedural, proiectul de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului pastoral și a procedurii de eliberare a extraselor din acesta va fi supus consultării publice conform Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, urmând ca ulterior să fie supus aprobării sale.

Față de cele sus menționate s-a inițiat proiectul de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral al comunei Blejesti , pe care îl supun dezbaterii și adoptării de către Consiliul local al comunei Blejesti .

PRIMAR
Pietreanu Narcis Catalin


